1. Po wykonaniu dziatan 3v2 - (4\/§+ 5\/ﬁ) otrzymamy:

[]A)9v3 [ ]B)146 Bo) 38 [ |D)8v2
o . e i w2 _
2. Po usunieciu niewymiernosci z mianownika utamka V3 otrzymamy:
[(JAavz Mo 4 (os (o) 4¥2
2 2
3. Rozwigzaniem réwnania i(x4;2)- -x'= 6 :‘x jest liczba:
1 3 3 1
A3 LBy ol Mo (5]
4. Przekatna kwadratu wynosi 6 cm. Obwod tego kwadratu wynosi:
B A 12v2em [ ]B)3v2cm [ ]c)12v3 cem [ 1D)3v3cm
5. Pole trojkata rownobocznego o boku a wynosi 12v/3 cm. Wysokos¢ tego tréjkata jest rowna:
[ ]A)4V3cm BB)6cm [ ]c)2v3em [ ]D)4cm
6. Przekatna prostokata ma diugos$é 44/3 cm, a jeden z bokéw prostokata wynosi 2v/3 cm. Pole tego prostokata
wynosi:
[ ]A)18 cm? [ ]B)24v3cm? Bc) 12v/3cem? [ ] D)18v3cm?

7. W trojkacie prostokatnym ABC kat przy wierzchotku C ma 90°, a przy wierzchotku A ma 60°, diugos¢ boku BC
wynosi 9 cm. Obwéd tego tréjkata jest rowny:

[ ]A)(©+6V3)cm [ ]B)(©Ov3+1)cm [ ]c)@+v3)cm B D)9t +v/3) cm

8. Odlegtos¢ miedzy miastami A i B wynosi 150 km. Na mapie ta odlegtos¢ jest rowna 30 cm. Skala tej mapy to:

[ ]A)1:2-10° BB 15 10° [ ]c)y1:10 [ 1D)1:5- 10

9. Pole tréjkata prostokatnego wynosi 12 m’, a jedna przyprostokatna jest réwna 5% m. Dlugos¢ drugiej
przyprostokatnej wynosi:
[] A) mniej niz 4 m [IB)4Z m Wcsm [ D) wiecej niz 5 m

10. Ktéra z ponizszych tréjek liczb wyraza dlugosci bokéw tréjkata prostokatnego?
Wszystkie wartosci podane sa w metrach.

[ ]A)4;3;6 [ 1B)4;4;7 [ ]c)5;9; 11 Bo)s5; 12,13
11. Krawedz szescianu ma dlugos¢ réowna (a + 2) (j). Pole powierzchni tego szescianu opisuje wyrazenie:

LA @+2) [ [_]B)6(a+2)[i] M c)6(a+2) [ [_]1D) (6a + 2y [’

12. Zosia kupita 3% kg bananéw w cenie 2,40 zt i 1,3 kg cytryn po 5,60 zt. lle reszty otrzymata z 50 z1? f
[ 1A)24,32 zt H B) 34,32 zt [ ]C)34,56 zt [ ]1D)24,88 zt

13. Pan Kowalski pobrat z banku kredyt w wysokosci 25000 zt, ktory sptacit po roku. Roczne oprocentowanie
kredytu wynosito 13%. Odsetki od kredytu wynosity:

B A) 3250 zt [ ]B)3520 zt [ ]c)3680zt [ ]D)3750 zt
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14. Jakiej préby jest stop srebra, ktory zawiera 30 g miedzi, 40 g cynku i 280 g srebra?
[ ]A)0,925 [ ]B)0,875 Bl c) 0,800 [ ]1D)0,830

15. Wartos¢ wyrazenia (x - 2y - 1) - (-4) - (2x + 3y + 2)(-2x) + (-6xy) dla x = -2, y = -1 jest réwna:

[ ]A)-14 [ ]B)14 [ ]c)-12 Bo 12

16. Kat zewnetrzny kata rozwartego tréjkata réownoramiennego jest rowny 70°. Miary katéw wewnetrznych
tego trojkata to:
[ ]A)70°, 55° 55° M B) 110°, 35°, 35° [ ]c)100°, 40°, 40° [ ]1D)120°, 30°, 30°

17. Dlugos$¢ boku rombu wynosi 4 cm, a jego kat rozwarty wynosi 150°. Pole tego rombu jest réwne:

[ ]A)16 cm? [ ]B)12 cm?
. C)8cm’ |:| D) brak poprawnej odpowiedzi

18. Pole i obwéd czworokata (rysunek ponizej) wynosi:

D 3cm C
5cm
60°
A B
B A)P=(6+12,5V3) cm?, Obw = (17 + 5V/3) cm [ IB)P=(6+ 12%\/5) cm’, Obw =24 cm
[ ]C)P=18v3 cm? Obw =22v3 cm [ ]D)P = (12 + 25V/3) cm?, Obw = (17 + 5V/3) cm

19. Wszystkie krawedzie graniastostupa prawidtowego trojkatnego sg rowne 10 cm. Objetos¢ tego
graniastostupa wynosi:

[ ]A)500v3cm’ [ ]B)375v3cm’ [ ]c)y125v3cm’ B p)250/3 cm®
20. Srednia predkos¢ piechura to 5 km/h. W ciggu 150 minut idgc z tg sama predkoscig piechur przejdzie:
[ ]A)7,5km [ ]B)10,5km Bc) 125km [ ]D)15km l
¢V 9O

21.lloczyn liczb (-24) i (-7) zmniejszono o 39. Otrzymana liczba to:

[ 1A)(-129) [ ]B)(-207) o) 129 [ ]D)207

22. Dane s3 trzy liczby. Trzecia liczba wynosi 12, druga % trzeciej, pierwsza % drugiej. lloczyn tych liczb wynosi:

[ ]A)846 Il B)648 [ ]c)486 [ | D)684
23. Liczba odwrotng do liczby 6 - (2,3 - 4,5) jest liczba:
5 5
[Ja)13.2 [1B)(-132) (o) M) ()
24, Rozwiniecie dziesietne nieskonczone ma utamek:

(a3 L BE: [Jcy 22 [(o)Z

25. Towar brutto wazy 420 kg, tara wynosi 16 kg. Jaki procent wagi brutto stanowi waga netto?
Wynik podaj z doktadnoscig do 0,1.

[ ]A)96,1% [ ]B)96% B c)9%.2% [ ]D)96,19%
26. Réwnaniem sprzecznym jest:

[ JA)5x-4=-5x-4 [ |B)5x-4=5(x-4)+16

Bcs5-x+1=x-3 [ ]D)5(x +3) = (15x + 45) : 3
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